

## **Hallituksen kokous 4/2018**

**Aika:** 12.02.2018

**Paikka:** LUT Neuvotteluhuone 4311

**Osanottajat:** Agnesa Kerveshi, Inka Ruponen, Laura Ryttilahti, Ninni Laukkanen, Siiri Kilpeläinen, Joel Mettälä, Johanna Saarteinen, Tuomas Kuismanen, Mira Rossi, Otto Korhonen, Riku Määttä, Otto Salminen

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

- Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

- Lisättiin esityslistan kohdaksi 21 ja 22. Hyväksyttiin esityslista näillä muutoksilla.

Edellinen kokous

- Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja sellaisenaan.

Toimiryhmät

- Päätettiin, että toimiryhmien budjetit ovat 300€ maksimissaan ja 60€ per toimiryhmäläinen.

Haalarit

- Päätettiin, että Laura Ryttilahti ja Joel Mettälä hoitavat fuksien haalaripalkkiot viimeistään 18.02.2018.

Enklaavin swetarit

- Päätettiin, että Enklaavin swetareiden jakoa hoitaa Otto Korhonen.

Ulkomaan excursio

- Päätettiin järjestää ulkomaan excursio 09.11.-12.11.2018.

## Fuksiläystääke

- Valtuutettiin Riku Määttä hoitamaan fuksiläystäkkeiden laskemiset ja pisteiden jakamiset tuutoriryhmiin.

## Sakkokassa

- Päätettiin sakkomaksun suuruudeksi 3€ myöhästymisestä.

## Jäsenkysely

- Valtuutettiin Ninni Laukkanen järjestämään 21.03.2018 Kopokahvit.

## Beerpong-pöydät

- Päätettiin hankkia Beerpong-pöydät Saimaan juomatehtaalta yritysyhteistyönä.

## Vuosijuhlat

- Päätettiin, että Mira Rossi lähtee Ninni Laukkasen kanssa Krk:n ja Pelletin vuosijuhlille.

## Ideakilpailu

- Päätettiin, että Agnesa Kerveshi vastaa ideakilpailusta, jossa otetaan jäsenistöä mukaan ja luodaan mitä jäsenet haluavat.

## Gemmiexcu

- Päätettiin Gemmiexcun ajankohdaksi 07.04.-08.04.2018.

## Seuraava kokous

- Päätettiin pitää seuraava kokous 20.02.2018 klo 10:00.